

郑州5年建成30分钟交通圈

相关规划提交审议 投资470亿 市区到快速路一刻钟 快速路到高速路一刻钟

本报讯(记者 孟斌 潘燕 实习生 周力凡)不久的将来,市民乘地铁上班,坐快速公交旅游不再是梦想,郑州亮出大手笔的交通规划:未来5年内,总投资约470亿元,打造30分钟市区交通圈。昨日,由市规划局、市规划勘测设计研究院编制的《郑州市城市综合交通近期建设规划》提交市十二届人大常委会第三十二次会议审议。按照规划目标,郑州将在2008年~2012年构建立体化的现代大城市交通体系,进一步提升郑州市全国交通枢纽地位。

构建30分钟交通圈

《规划》提出了中心城区快速路系统规划总体布局方案:“一环两横一纵”,“一环”指北三环—西三环—南三环—中州大道;“两横”指建设路—金水路—陇海路;“一纵”指江山路(郑邙路)—沙口路—京广路。

《规划》实施后,将使主城区快速路与外围高速公路的有效衔接(12个高速公路出入口),实现30分钟市区交通圈的规划目标,即主城区内15分钟上快速路,快速路15分钟出城上高速公路。

在立交系统规划上,主城区共规划道路立交53座(包括现状立交20座)。规划互通式立交5座,集中在三环快速路;规划简易立交28座,集中在主城区交通主通道上,以下穿隧道为主。

4条快速路通四方

这4条快速路系统分别为:三环快速路系统(一环),总长43.8公里,近期规划改造三环系统,完善环路立交体系,全线实现“无信号、无红灯”,彻底改变三环的交通状况,估算投资27.2亿元;建设路—金水路快速路,总长13.5公里,近期对金水路进行综合整治,建设金水路下穿陇海线扩孔、金水路下穿京广铁路扩孔、花园路下穿金水路紫荆山隧道、经三路—城东路—金水路隧道等立交工程,拓宽改造建设路,估算投资14.5亿元;陇海路快速路,近期建设西三环至中州大道双向6车道高架桥,长13.2公里,估算投资19.2亿元;沙口路—京广路快速路,近期规划建设沙口路—京广路快速通道,总长13.4公里,估算投资31.5亿元。

规划8条交通性主干道

为加强市行政区、省行政区及郑东新区的联系,《规划》提出把农业路—桐柏路、大学路作为交通性主干道;同时航海路、郑汴路、中原路与文化路、花园路—紫荆山路—花寨路、未来大道共同构成东西向、南北向的交通性主干道,增强中心城区道路对外疏散的能力。交通性主干道规划红线宽度为50~60m,断面为双向八车道。

近期加强中心城区交通主干线的拓宽改造,打通桐柏路中段,同时拓宽大学路,形成桐柏路—农业路、大学路交通主通道;紫荆山路向南打通与花寨路相连,



轨道交通一号线规划图

与花园路共同构成一条南北向交通主通道,在重要交通节点处考虑对景观影响小的下穿隧道方式。近期交通主干线建设估算投资17.8亿元。

改建92条次干路和支路

按照《规划》要求,一般主干路规划道路红线宽度为40~60m,道路断面为双向六车道。中心城区针对交通瓶颈路段近期应加强骨干路网建设,拓宽嵩山北路、东风西路等道路,同时建设紫荆山南路、电厂路、长江路、五龙口南路等主干路,总长23.2公里,估算投资19.1亿元。

城市次干路规划道路红线宽度为30~40m,近期建设三环内次干路30条,总长51.6公里,估算投资12.2亿元。城市支路规划道路红线控制宽度为25~30m,近期建设三环内支路62条,总长65.7公里,估算投资10亿元。

修路建桥解决出市难

在对外交通系统建设规划上,近期将修建北四环,拓宽改造西南四环,新建北四环—107国道—花园路、南四环—大学南路等立交,形成绕城公路环,分流过境车辆,估算投资34.1亿元;近期建设郑汴高速连接线、大学南路、京广南路,道路总长16.6公里,估算投资4.5亿元。

同时,将加快建设郑邙路、化工路等三环路—四环路之间的主要通道,满足车辆快速进出市区的交通需

求。新建或改造道路5条,总长60.4公里,估算投资14亿元。

地铁一号线近期开工

在轨道交通线网规划方面,郑州市轨道交通线网由6条城市轨道交通线路组成,近期开工建设轨道交通一号线一期工程,线路全长26.3公里,项目总投资约为125.8亿元(如图)。同时尽快开工建设轨道交通二号线一期工程,线路全长19.05公里,近期总投资87.2亿元,其中,2013年前投资约40亿元。

近期建3条快速公交

按照《规划》目标,中心城区95%的公交出行时间在45分钟以内;都市区在60分钟以内;快速公交承担公共交通出行总量的50%~60%。

在快速公交的布局上,规划总长度220公里线路,其中旅游线38公里,市区线182公里。近期规划建设快速公共交通线路3条,全长约50km,估算投资约25亿元。2008~2012年,常规公交系统计划新增市区公交线路65~115条;常规公交配车数量不低于6710辆,配车指标达到18标台/万人;新建公交枢纽站15处,新建公交首末站场32处。

为实现人车分离、机非分离,路权上实行步行者优先,在城市商业中心区、公园绿地、火车站、汽车站交通枢纽地区,人流车流量大,对道路通行能力造成较大影响的地区建设16处行人过街通道。

科学发展·和谐为民特别报道

依法治税,效能国税形象新

——荥阳市国税局聚财为国、执法为民纪实(下)

问他何苦?宏鑫笑笑说,分局专设有小厨房,师傅把饭放在笼屉里热着呢!基层税管员常常下企业巡视,辅导税收政策,解决业务难题,到了吃饭时间,企业难免要招待。为了不给企业添麻烦,国税基层分局都建有小厨房,目的是不准在企业吃请。纳税人知情,把分局的小厨房叫做“廉政灶”。

荥阳市国税局依法治税先头队,实施廉洁兴税,构筑起几道廉政防护网。他们认真落实党风廉政建设责任制,实行领导干部重大事项报告、日常政务公开、一线执法人员述职述廉等制度,设立廉政监察日,公布举报电话,设置举报箱,建立长效监督机制。围绕一般纳税人审批管理、个体税款核定、发票管理等内容,执法监察小组明察暗访,注重结果监督,更注重执法过程监控。

为强化廉洁从政意识,他们注重用丰富的廉政文化启迪思想,陶冶情操,牢固构筑“思想防线”。不必说不断的警示教育,也不必说廉政党课,单说开展的廉洁兴税教育,向全体国税干部家属征集“亲情寄语”,怎样用亲情守护廉政之门。

“爸爸,不求你多留财富,只求你多留智慧,更愿你平安一生。”这是国税干部高冠辉远在千里之遥读大学的女儿深情的寄语。

国税干部樊长勇的老母亲在病床上嘱托儿子“珍惜工作,平安是福”。谈及母亲寄语,樊长勇说,什么是孝顺,自己身正手不贪,让父母安心度晚年就是最大的孝心。

征管科长范新奎8岁女儿的寄语是,“一身正气,两袖清风,做我的好榜样”。范新奎说,那是一股暖流啊,会让他享用一辈子。

亲情的力量,最是令人震撼。国税局共征集亲情寄语153条,其中参与寄语的亲属中,年龄最大的76岁,最小的仅有8岁。他们用亲情守护廉政之门,拓展了廉政监督的链条。在采访中,不少同志告诉记者,亲人寄语已经成为他们克难攻坚的动力,目前正在组织“纳税人寄语”,把廉政文化建设进一步延伸,以促进作风转变,规范执法,提高征管效率。

荥阳市国税局廉洁兴税的这一做法,在全省国税系统交流推广。

公平见证品质

心态决定状态,作风决定形象。公开是前提,藏着掖着就会出现“幕后交易”。荥阳市国税局推行“开放式办公”,公开办税程序,让社会各界人士随时都可以到办公室参观、咨询,按照“首问责任制”的要求提供服务,直到纳税人满意为止。在每个国税分局设立了办税公开栏,公开纳税人缴税的有关事宜,让纳税人明明白白。他们积极探索信息运用技术,减少管理成本,提高办事效率,实施“阳光办税”,在办税服务厅集中受理涉税审批,环环相扣,互相监督,办公零距离,政策透明化,纳税人心里亮堂堂,营造了公开、公平、公正的社会环境。

荥阳的传统机械制造业在全国知名,被誉为阀门之乡、建筑机械之乡,拥有建筑机械生产或与之相配套的加工企业500多家。为了公平行业税负,为企业创造一个公平竞争的发展环境,国税局以推行计算机定额为契机,在全市开展了多次大规模的税源清查工作,局领导带领税收管理员沉下去,坐下来,摸清底子,吃透情况,查找税源管理的不足,抓住产销核心,结合积累的经验,探索出科学的建筑机械制造业纳税评估办法,分层次组织开展行业纳税评估,仅城区分局评估税款450多万元,累计调增税负250多户。

公平不公平,纳税人心里有杆秤。荥阳市国税局以“诚信征税”为税企和谐的平衡点和工作突破口,实施全面质量管理新机制,把税收征管和服务工作流程具体到每一个关键环节,从局领导到普通干部,干得怎么样,纳税人是不是满意,他们采用先进的信息系统跟踪考核,绩效挂钩。同时,设置举报箱和举报电话,聘请社会各界人士作为纳税服务监督员,同纪检、监察部门结成廉政建设共建单位,全方位接受社会监督,赢得纳税人的信赖。

荥阳市国税局科学管理税源,把关口前移,有效地促进税企和谐。一煤矿的负责人介绍,原来定税误差大,同样规模的井,生产能力不一样,可是定税却一样。如今,以产控销,定税更公平,避免了“人情税”,企业不但心服口服,也促进了企业管理的规范化。

精细考验功力

管理一半是科学,一半是艺术。局领导感慨地告诉记者,精细就是科学,细节就是艺术。转变作风,国税局关键在“科学”上下功夫,在“精细”上做文章。荥阳市国税局加强税收征管,建立业务科室、基层分局两级评估组织,上下联动,联合煤炭、国土资源、物价、公安及各级政府等部门,全面开展纳税评估工作。崔庙国税分局针对山区矿产资源行业特点,采用炸药控税法,对所辖煤炭和非煤炭矿山行业开展纳税评估,促使煤炭、石材行业税收直线攀升,全年入库增值税580万元,月增收80万元。

同时,运用信息化手段,挖掘数据运用深度,在全市范围内积极稳妥地开展纳税评估。其中,对税负偏低的一家企业纳税评估,经过几个月内外调,调查企业收购项目,盘点库存成品,促使企业补缴增值税301.2万元、滞纳金6.1万元。利用国地税信息共享平台,定期组织对“停业户、注销户、转非户”集中清查,有效遏制了“三假户”的发生。截至11月底,共清查漏征漏管户440多户,入库个体税收较去年同期增收677万元。高村分局针对化工行业产销两旺特点,组织对17户生产氯化石蜡生产企业进行约谈评估,评估入库税款148万多元。今年以来,全局共评估纳税人159户,评估入库税款980万元,撰写各方面建议书2份,为促使企业健康良性发展起到积极有效的作用。

思路不断创新,效率难突破。荥阳市国税局弘扬国税队伍的蓬勃朝气、昂扬锐气、浩然正气,以科技为依托,争当勇于实践、锐意创新的表率,跳起来摘桃子,跑起来干工作,沉下去促落实,全方位抓创新,依法治税,公平税负,把税源管理做精做细,有效提升了征管质量和效率,荣获全省国税系统深化税收分析、强化税源管理先进单位,以生动的实践诠释了“法制、公平、文明、效率”的税收征管理念。本报记者 杨子 通讯员 张伟平

郑州市公安局交通警察支队 关于南三环—大学路立交施工实行交通管制公告

因新建郑州市南三环—大学路立交工程,届时郑州市南三环(嵩山路—新郑路)将实行部分交通管制。现将有关事宜公告如下:

- 一、2007年12月19日至2008年6月31日,对郑州市南三环(嵩山路—新郑路)通行车辆进行交通管制。
二、施工期间:南三环(嵩山路至新郑路段)货运车辆禁止通行,其可绕行嵩山路、新郑路、绕城公路。
三、施工期间,过往车辆应服从交通警察及保通人员的指挥,严格按照交通标志、标线谨慎行驶。行驶本路段车辆如违反《中华人民共和国道路交通安全法》,公安交通管理部门将依法查处。
四、本次施工会给广大司乘人员带来不便,敬请谅解和支持,并请您安全谨慎行驶,请过往车辆和人员相互转告。

特此公告 郑州市公安局交通警察支队 郑州市市政重点工程建设项目部 2007年12月13日

各县(市)、区冬季造林绿化进度表

(截止日期:2007年12月12日)

单位	合计			森林组团			通道绿化			小网格林网			嵩山山脉水源涵养林					
	任务	完成	%	任务	完成	%	任务	完成	%	任务	完成	%	新造林			封山育林		
													任务	完成	%	任务	完成	%
合计	26.44	0.3	1.1	20.65	0.17	0.8	4.59	0.06	1.3	0.4	0.03	7.5	0.8	0.04	5	3	1	33.3
巩义市	0.4	0.04	10										0.4	0.04	10	1	1	100
登封市	0.8						0.5											
新密市	3.56	0.05	1.4	1			2.56	0.05	2									
荥阳市	3.38	0.03	0.9	3			0.18			0.2	0.03	15						
新郑市	7.1			6			1.1											
中牟县	4.04	0.17	4.1	3.8	0.17	4.3	0.04			0.2								
金水区	0.02						0.02											
二七区	0.2	0.01	5	0.1			0.1	0.01	10									
中原区	0.08			0.05			0.03											
惠济区	0.03						0.03											
管城区	0.03						0.03											
上街区	0.1												0.1					

公示

现有郑州尚锦房地产开发有限公司,因城中村改造原因,在我局办理临时基建用电工程的建设工程规划许可证,建设位置郑大南路、大学南路,线路走向、平面位置示意图,长度370米施工方式顶管、直埋。依据《城市规划法》、《行政许可法》等有关法律法规,特此公示。如有意见和建议,请于7日内向我局反馈。联系电话:67188520 联系人:彭辉 郑州市城市规划局 2007年12月13日

由于各种原因,下列人员早已与我单位解除劳动关系,限其自公告之日起三个月内到我单位办理档案转移手续,逾期造成的各种后果,由本人承担。赵国创、张德义、杜建学、李新伟、杜卫东、王有勋、陈顺利、付君建、宗军、代文国、王保中、高卫宾、刘振安、申占中、潘锋、郭长富、杨洪亮、蒋世强、张允、郭李华、罗吉虎、徐东辉、李军、袁正国、徐东、信义、郑伟、张莉、邢辉、石东辉、侯文琪、张旭、何文娟、马明、付新荣、郭鹏、霍世杰、谭卫东、孟瑞涛、左伟杰、张目 中铁特货郑州办事处(原郑州机保段) 2007年12月13日